
1
学校は，「学校だより・学年だより・ホームページ」「保護者懇談
会」「ＰＴＡ総会」等を 通して，保護者に教育方針や教育内容を適
切に伝えている。

42% 52% 2% 0% 3%

2 学校は，子どもたち一人一人を大切にし，温かく指導している。 35% 56% 5% 0% 3%

3 子どものことで，気軽に学校に相談できる。 36% 48% 14% 1% 1%

4
学校は，不審者への対応や交通安全など安全面について適切
に指導している。 51% 44% 4% 1% 1%

5 わが子は，学校生活を楽しんでおり，友人関係も良好である。 45% 46% 6% 1% 2%

6
授業参観や学校行事等，学校での教育活動の公開が十分なさ
れている。 59% 40% 1% 0% 1%

7
学校は，体験な活動を積極的に取り入れ，学習活動の充実に努
めている。 46% 48% 3% 0% 2%

8 学校は，温かい人間関係づくりに取り組んでいる。 29% 54% 7% 1% 8%

9 児童は，場にあった挨拶ができている。 21% 52% 24% 1% 3%

10 学校は，体力づくりに力を入れて取り組んでいる。 34% 55% 8% 0% 4%

11 学校は，食育や健康な体つくりに力を入れて取り組んでいる。 43% 53% 3% 0% 3%

12
電話をかけたときや学校を訪れたときの教職員はよい対応をし
ている。 57% 38% 4% 0% 1%

13 わが子は，積極的に読書に取り組んでいる。 22% 35% 35% 8% 1%

14
わが子は，ＰＴＡや地区の行事やボランティアに，積極的に参加
している。 17% 46% 31% 4% 2%

15 わが子は，基礎・基本の学習内容を身につけている。 23% 58% 13% 1% 1%

16
わが子は，家庭学習（宿題や進んで勉強、自学）をがんばって取
り組んでいる。 28% 52% 18% 2% 0%

17 わが子は，学校であったことをよく話してくれる。 37% 46% 16% 1% 1%

18
わが子は，つきたい職業など，将来の夢や将来の目標をもって
いる。 24% 37% 29% 4% 5%

19
親として，わが子に「なかふじスマートルール」など情報モラルに
ついて，適切な指  導を心がけている。 22% 62% 12% 0% 4%

20 わが子を，中藤小学校に通わせてよかった。 48% 46% 3% 0% 4%
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